

首页 >> 历史学 >> 考古学

“考古学视野下的齐文化学术研讨会” 临淄闭幕

2017年10月16日 08:51 来源：新华网 作者：

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#)

新华网济南10月15日电 10月14日上午，为期三天的“传承与创新：考古学视野下的齐文化学术研讨会”在淄博市临淄区齐文化博物院圆满闭幕。北京大学考古文博学院教授李伯谦，淄博市文物局局长宓传庆，北京大学中国古代史研究中心教授、博导朱凤瀚，北京大学考古文博学院教授刘绪，临淄区人民政府副区长李玲，山东大学历史文化学院教授任相宏，山东省文物考古研究院副书记、研究馆员刘延常，齐文化研究院副院长、齐文化博物院院长马国庆，临淄区文物局局长韩伟东出席本次闭幕式。

本次会议是贯彻落实山东省第十一次党代会《关于建设齐文化传承与创新示范区工作任务》的重要实践，旨在发挥考古学在实施中华优秀传统文化传承发展工程的独特作用，有力地促进对齐文化的深入研究。会议围绕齐文化考古发现与研究、齐文化专题研究、考古学视野下的齐国传统文化研究、齐文化传承与创新、齐文化遗产保护与利用等主题展开讨论。在这次研讨会上来自全国的知名专家和学者围绕“考古视野下的齐文化传承与创新”这一主题，进行了多层次、系统性的研究。

淄博市文物局局长宓传庆表示，将以齐文化传承创新为己任，不断加强对齐文化遗址遗迹的开发和保护，加快齐故城考古遗址公园和齐文化传承创新示范区建设，认真研究各位专家学者的意见和建议，利用好这次研讨会的研究成果，尽力抓好淄博的考古事业，用心讲好淄博故事，为淄博文化名城建设，为完成省第十一次党代会提出的传承弘扬齐文化的艰巨任务交上一份合格的答卷。

随后，临淄区人民政府副区长李玲发言。她指出，这是一次开创性的文化交流盛会，把齐文化的研究推向了一个新的高度，必将在临淄的发展史上写下浓墨重彩的一笔。“下一步，我们将充分吸取会议的思想成果，深入挖掘、保护和利用齐文化资源，努力彰显齐文化的现实价值，让中华优秀传统文化不断焕发新的生机与活力。”她说。

古为今用，传承创新，是优秀文化生生不息、薪火相传的内在规律。本次学术研讨会的成功举办，对于推动齐文化的深入研究，促进齐文化的保护、传承与创新有积极的推动作用。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：田粉红)

相关文章

- [全国学界聚焦雍城先秦文化再放异彩](#)
- [第二届西藏象雄文化学术研讨会举行](#)
- [第二届西藏象雄文化学术研讨会在拉萨举行](#)
- [第十三届河洛文化学术研讨会在台举行](#)
- [象雄文化学术研讨会召开](#)
- [折家将文化学术研讨会举行 聚焦陕北历史遗存](#)
- [第二届海峡两岸妈祖文化学术研讨会在莆田举行](#)



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



所有评论仅代表网友意见

20人参与 **0**评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)